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大学短大志望者（現高校生）調査２００９

２４）パソコンサイト利用頻度　大学短大分野別集計
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毎日 ２～３日に１回 ４～６日に１回 1週間に1回 2週間に1回 無回答１ヶ月に１回 １ヶ月に１回もない １回も利用したことがない

14.43％

16.05％

17.13％

16.32％

14.49％

11.83％

10.22％

10.58％

13.38％
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26.39％ 19.94％ 9.68％ 12.32％ 6.45％ 11.14％ 6.74％ 4.99％ 2.35％

31.49％ 21.27％ 6.91％ 11.05％ 6.08％ 10.77％ 6.63％ 4.70％ 1.10％

15.73％ 7.87％ 11.61％ 9.36％ 16.48％ 7.12％ 11.61％ 3.37％

19.28％ 8.74％ 12.76％ 7.35％ 11.51％ 8.04％ 9.57％ 1.25％

18.55％ 9.46％ 13.17％ 8.35％ 12.43％ 12.24％ 10.76％ 1.67％

14.38％ 7.75％ 16.64％ 7.43％ 17.45％ 11.95％ 7.75％ 2.26％

1.30％14.26％ 7.96％ 14.07％ 7.78％ 16.85％ 12.41％ 8.15％

15.31％ 6.55％ 13.82％ 9.05％ 17.59％ 15.31％ 10.83％ 2.56％

17.25％ 6.82％ 15.06％ 10.42％ 15.25％ 12.55％ 7.59％

16.21％ 9.44％ 14.90％ 14.33％ 10.30％6.66％ 14.33％

14.05％ 9.20％ 15.84％ 9.32％ 17.75％ 12.13％ 8.30％

16.77％ 8.12％ 15.71％ 10.15％ 14.03％ 13.06％ 7.94％

16.82％ 7.31％ 13.16％ 9.38％ 14.63％ 12.37％ 9.38％

17.70％ 7.82％ 12.64％ 8.16％ 15.52％ 10.23％ 9.54％

16.60％ 6.38％ 13.88％ 9.39％ 13.64％ 11.58％ 9.04％

15.71％ 7.13％ 13.71％ 9.69％ 14.99％ 10.97％ 9.78％

15.96％ 7.15％ 13.99％ 8.92％ 15.06％ 12.18％ 9.74％
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2.36％

1.96％

2.56％

■大学短大志望者 分野別


